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Professor Alessandro Monteiro
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Instrugdes: Vocé tem 120 minutos para completar esta avaliagdo e sé
podera deixar a sala apds 60 minutos do seu inicio. Existem trés problemas,
valendo um total de dez pontos. Vocé nao pode fazer perguntas a
respeito da resolucio da prova ao professor, nem usar livros,
anotagdes, folhas de rascunhos, celulares, calculadoras ou aparelhos
similares. Use os espag¢os abaixo das questoes para pequenos

rascunhos. Serdo concedidos pontos parciais pelos progressos nas solugoes
corretas.

As respostas devem ser colocadas a caneta na coluna II ao lado das
perguntas.
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Questdes Pontos
1
2
3
Total

Manaus, 05 de Junho de 2019

Scanned by CamScanner



I. Questdes

—

II. Respostas & Caneta ﬂ
I—

01 (vale 1,0 ponto cada item). Defina:

a) Fungao;

b) Fungdo Quadréatica.

a) Defini¢do de Fungao:
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b) Dofinigao de Fungho Quadratica:
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02 (vale 1,0 ponto cada item).
funcao fR->R definida
f(x)=2020x+2019. Determine:

a) O zero da funcao;
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Justifique todos os itens!
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03 (vale 1,0 ponto cada item). Seja a

funcdo SRR definida

F(x) =Rx* —~7x+6. Determine:

a) A concavidade;
b) A intersecio com o eixo V;
¢) Os zeros;

d) As coordenadas do vértice;
e) A imagem;
f) Esbogo do grafico.

Justifique todos os itens!
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Resposta (e):
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Justificativa:
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Resposta _(f):
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